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          Liepājas vakara /maiņu/ vidusskola

Nav kauns nezināt, bet gan negribēt zināt! (Sokrats)



_______________________________________________   _________

         
(Audzēkņa vārds, uzvārds)

        (klase)

________________________________________________________

      





(datums)
MĀCĪBU PRIEKŠMETS________________________________________________________________________________
TĒMA___________________________________________________________________________________________________

MĒRĶIS_________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________________
Tests- katra pareiza atbilde 1 punkts 

(apvelc pareizās atbildes burtu)
1. Funkcijas y=log0.5(x2+2x-3) definīcijas apgabals ir:

A R


B (0;+∞)

C(-3;1)


D (-∞;-3)((1;+ ∞)
2. Funkcijas y=log5(x2-4) definīcijas apgabals ir:

A R


B (0;+∞)

C(-2;2)


D (-∞;-2)((2;+ ∞)
3. Nevienādības log0.5(x-2)≥ log0.54 atrisinājumu kopa ir:
A (2;6]

B (-∞;6]

C [6;+ ∞)

D (6;+ ∞)
4. Nevienādības log5(4-x)≥ log510 atrisinājumu kopa ir:
A (4;6]

B (-∞;-6]

C [-6;+ ∞)

D (6;+ ∞)
5. Ja  log5x=y, tad log5(125x) izsakot ar y, iegūst:
A 125y

B 3y


C 3+y


D 125+y
6. Ja  lgx=y, tad lg(
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) izsakot ar y, iegūst:
A 
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B 10-y


C 1-y


D y-1
7. Izteiksmes lg5+lg2+10lg4 vērtība ir:
A 5


B 47


C 14


D 10004
8. Izteiksmes log354-log32+lg1000 vērtība ir:
A 13

B 55


C 6


D 1056
9. Izteiksmes log51 vērtība ir:
A 5


B 0,5


C 1


D 0

10. Salīdzinot  log0.5 2 un log0.510,  iegūst:
A log0.5 2 < log0.510


B log0.5 2 > log0.510




C log0.5 2 = log0.510


D Nevar pateikt
2.daļa

1.uzdevums
/3 punkti/
Aprēķini izteiksmes vērtību. 2log63+log64=
2.uzdevums
Atrisini vienādojumus!
a)  
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/2 punkti/

b) 
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/3 punkti/

c) log22x-5log2x+6=0



/4 punkti/

d) 
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/4 punkti/
3.uzdevums
Atrisini nevienādības!
a) 
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/3 punkti/
b)
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/4 punkti/
c) log0,9log2log5(x+5)≥0


/5 punkti/
d) log2(x-1)-log2(x+5)≤2


/5 punkti/

4.uzdevums
/3 punkti/
Dots, ka loga2>loga6.  Nosaki intervālu, kuram pieder parametrs a un sakārto dotās izteiksmes augošā secībā pēc to vērtībām.
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Eksponentvienādojumi un nevienādības, logaritmiskie vienādojumi un nevienādības





Noskaidrot audzēkņu zināšanas par tēmu “Eksponentvienādojumi un nevienādības, logaritmiskie vienādojumi un nevienādības”
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